KARMA TEST -5

1. (a,) gercel say dizisinin ilk n terim toplami
Sn=n2+n+2dir.

Buna gére, a; + a, toplami kagtir?

A) 20 B) 24 C)22 D) 26 E) 18

Qb— :SS- -Sﬁ

.SG:‘!'J

fn.;,.-. S¢-S¢ Sy= 22

ﬁg+ﬂb:sb—5h=““"17- =22

2. (an):(3n+24)

n

dizisinin kag terimi tam sayidir?

—
o

\CiLMATEMATIK

3. (a”)_<n:1>

reel say! dizisinin ilk dért teriminin ¢arpimi kagtir?

=

- ‘ é
- 7Y .“3_“ - — L]

4
S

Genel terimi,
(a,) = (38"+n))

olan (a,) dizisi igin

(an + 1)
@) orani asagidakilerden hangisine esittir?
a
n
A)n! B) 3 C)3(n +1) D) 3n E)n

33 (ast)n!

3(nh)

2

(@) =(1/a9-n%)

sonlu reel sayi dizisinin en cok ka¢ elemani vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

“5_0329 ve A7

2 duant vardv

n=hihd olur-

Genel terimi,
n—1 , h<2
3

(@)=4 n n=2
n+5 ns2
2

olan (a,) dizisi i¢in a, + a, + a, toplami kagtir?

A) 2 B) 8 C) 16 D) 32 E) 44

Dl+D240% = ¥

1.C 2.C 3.D 4.C 5.CH6.B



KARMA TEST -5

7. (a,) bir aritmetik dizi olmak tizere, 10. (4,12, 36, ...)
a;+a
A LI a, acik ifade ile verilen geometrik dizinin genel terimi

2 asagidakilerden hangisidir?

ea — (a2
. a;+a5=(a,) A)3e2" B) 53" C)4+3"

A" a,, + a8y, = 2.(ay) D) 34" E)4-am
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell
D) lvelll EYLLINvelll

1) 2493 _ay (Al din s )
z

T - T
Il] Qs a2 =(°‘2) (G"’N‘-F\' Jir

az-)

R

8. (a,) bir aritmetik dizi olmak zere, < 11. (a,)=(2a=3,b + 2, 11)
a,=14 ve a,; =30 5 tic terimli dizisi hem aritmetik hem geometrik dizi
Hlikleri veril s olduguna gére, a + b toplami kactir?
esitlikleri veriliyor. W
= A) 12 B) 14 C)15 D) 16 E) 17
Buna gore, a; dedeti kactir? ;‘ ) ) ) )
A) 8 B) 9 C) 10 D) 15 E) 20 3 Hor oritmedil (haw ¢eo diys olmes,
=t ¥0m lestmles  egit olaalr
M-y = An-l4= I - =16 ~
5 -0g = 3o-tl= 10 = RS 20-8 =bt2 =N = -3511532= 1L
grzlp (=2
a;ib
L AER b2 =11
Uy sUg kLr = 14 @
Qe =le oxrb =| b
9. (a,) geometrik dizisinde 12. (a,) bir geometrik dizi olmak Gzere,
ag*az+a, =64 a;—a; =40 ve a;+a,=20
olduguna gére, a; degeri kagtir? esitlikleri veriliyor,
A) 2 B) 3 D)5 E) 8 Buna gére, bu dizinin ortak garpani kagtir?
A) 2 C) 4 D)5 E) 10

5.,y = (h&)z.,a 60g. .99 = @u)z.us =6l

qu-r".—m =lbe =) \U-Lrl—‘) =b«°

= — a) (=4 =2

r=1

\ 7.0 8.C 9.C 10.E 11.D 12B
2




KARMA TEST - 6

(log,n+1) => Q¢ = [g2
—3) = oy YT &‘Q
el

)—b“"z-"a'

) s N2, 03-~ (S
n+2

Yukarida verilenlerden kag tanesi bir dizi belirtir?

n+1 22—n
2. (an)=( - )ve (bn)=( - )
dizileri veriliyor.
Buna gédre, (a,) + (b,) toplami agagidakilerden
-hangisidir?
1 21 20 23
o) o) ol om [alF]

\CiLMATEMATIK

(an):<V6n—n2)

sonlu gercel sayi dizisinin en ¢ok ka¢ elemani
vardir?

A)2 B)3 C)4

ba-n22o0 ve nI°

n(6-n) 20 6

, o

ANV

P k _

0l n<b ema A>3 'y

n= 117 2hiSib oloe
b Fere

Genel terimi

1 1
a = —
" n+2 n+3

olan dizinin ilk k teriminin toplami ;—g olduguna gore,

k degeri kacgtir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

- Dje =
Qp +02+4 35 (—'_

1.t ="_=
=) I 2 3™

3. (a,) reel sayi dizisi igin
a;=4, a,=8a,+3n
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, a, degeri kagtir?
A)13 B) 9 C)10 D) 12 E) 23
n=1
——— n=2
g = ap4+3
M = E % ] -t—G
e = F
«= |3

\I53\

4n+5)
n+k

(@) =<

reel say! dizisi veriliyor.

a, = l olduguna gore, k degeri kacgtir?

A) 18 D)5

1.B 2.E 3.A 4E 5D 6B




7. Genel terimi,
a,=1+2+4+..+2"
olan dizinin dordincii terimi kagtir?

A7 B) 15 C) 18 D) 23

g

{—%

2 3 N
x°4,;<'-x-tx4--- X =

1 ﬂ__'

(-2
1-2

o a
B S R AT S et =

oz 2t = b
=5

Qun = ‘Zn—i. Se

8. (a,)=(n®-10n+16)

KARMA TEST - 6

10. ik terimi 1?, ikinci terimi 2 olan bir geometrik dizinin

dordiincii terimi kagtir?

A) 72 B) 70 C) 50 D) 42 E) 36
E) 32
s = _ . 2
ul—:' G2 "= Q_ﬂ'_ = T
3
P_—é
W swp = L 4% Lo =%

11. Bir (a,) aritmetik dizisinde

dizisinin kag terimi negatiftir? E ag = 7 ve ag= 16
<
A)1 B) 2 C)3 D)4 B)5| = esitlikleri veriliyor.
w
z = Buna gore, bu dizinin ilk on alti teriminin toplami
e > e () - = ] ]
e ek LA - =2 n=3§ = kagtir?
" - -
N -2 =
‘ 2 s, A) 180 B) 200
— {9 + g_omg =3¢ =D = =4 bl =
\"'})\w\ g a c=3) agsushe=d
22n ¢ 8§ =-S5
L3w.§6 4> w( s i ] i BT
= 20 418c) =%.(-lot = %
< iﬂ S‘b -2 % = 28".)
9. (a,) bir geometrik dizi, 12. (a,) aritmetik dizisi igin
a,+a,=125 a,+ag=37
a,+a;=50
ag=25 ‘e
olduguna gore, a, dederi kactir?
Buna gore, bu dizinin ortak ¢arpani kactir?
A) 6 B) 10 C) 11 E) 15
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
\t.rsou-f‘ =l2g t‘-
) =T 2 = s
oy S =2 b —r=2% =%
—— -
ag t
.0 G I J.A 11.D 12.D




KARMA TEST -7

1. Asagidakilerden hangisi bir gergel sayi dizisinin
genel terimi olamaz?

A (¥n—s) B) (1)
D) (Iog(n - 5))

b) Qn = ‘3(&-9\
h(.‘-lst—“) ea

J Tamin é‘ud

Fernt 0 lmord:

2. (a,) gercek sayi dizisi icin

an+3 = an+1 + an

a,,=10

olduguna gére, a,, — a,, farki kagtir?

n=lo Teia Oyz = ay % Qe
“—

=2

3. (a)=(@a- 2).n2+(b-3)n+a+bh)

dizisi sabit dizi olduguna gdre, a « b ¢arpimi kagtir?

A) -5 B) 5 C) -6 D)6 E) -1

3n+3)
n+1

4. (a,)=

k
e (b,)= (1 +m> dizileri veriliyor.

(a,) = (b,)) olduguna gore, k kactir?

A) 3 B) 4

5. (an):(n+18)

x n+2

-

; dizisinin kag terimi 2'den biiyiiktiir?

- A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10

- 2% 2 5o 5 U= 5o
Nt

>2

——

=Hh 2. -- 13
(3 fove toi~

= Ik
| - ket -

6. {a,,) aritmetik dizisinin ilk n teriminin toplami S, dir.
S,,—S,=168
a,+a;=27

olduguna gére, bu dizinin ortak fark kagtir?

.Sl?-.- b-rlﬂli'lgl’f‘) = l.;':::z?: h-)3|'2$5= 6%
r =

S = %—.(hﬂ 3oy +3o¢ =16¥

-2/ artlor =Sb

Ny

1D 2A 3D 4B 5B 6B

Qe +agy2r =24

5\ 204+8¢c 2%
= —2a)=0oc=-112
__vSs =%




KARMA TEST -7

7. (a,))=(n®-6n+5) 10. (a,) aritmetik dizisinin ardisik Gg terimi
reel sayi dizisinin en kii¢lik terimi kactir? (x+5,12,7x + 3)
A)-3 B) -6 C)-7 D) -5 E) —4 olduguna gére, x kactir?
@n bi- peranbal Lelickir A)3 B) 1 C)2 D) 4 E)5
-(-6) . e o
r=- b = = L _) =3 Q __:_— 8
2o . =) +@3 _ Oy

Fx+2
a3 S_1F+9 = =4 x+S e 2

x+S+Fx43 52 i-x-ua-??.k

S z Gx=lb x=2
8. (a,) gergel say dizisinin ilk n teriminin toplami K olsun. ( 1 1 1 )
] 64 ,3_2,E,
Ks—K,=23
olduguna gére, bu dizinin beginci terimi kagtir? Yukarida ilk li¢ terimi verilen bir geometrik dizinin

sekizinci terimi kagtir?

A) 16 B) 2 C)8 D) 4 E) 1
Ke = divofrslzedysog
o W SR TN

9. (a,) aritmetik dizisi igin 12. Pozitif terimli (a,)) geometrik dizisinin ilk alti
- teriminin toplaminin, ilk 3 teriminin toplamina orani
a,=5
a. = 41 V8 olduguna gére, bu dizinin ortak ¢arpani nedir?
6=
olduguna gore, a, kagtir? A) 3 /8 B) 3 J2+1 C) 3/ J2 -1
A) 4 B) -3 C) 4 D) 3 E) 2 D) ¥ 2y2 + 1 E) ¥ 2v2 -1
=
ot =92 + ke =4l g Wkl B ‘S""\q.'_‘.(_'.:—i—)
= = ¢)
— = = = ("" r 3 = r
3 T
v -f =
Ze=3b opp ==y Sz = e (0 ) I = (e -1
£ 3
S b n= 1 2{z-!
7.E 8E 9.A 10.C 11.L 12E
5\




1. (@)=1)"-(n+2)

olduguna gére, a, + a, + a; toplami kactir?

A) 4 B) 5 C)—4 D) -5

or= (<Y (142) =3
07 (<).(2+2) =
0z = (-1)3(3 #2) = =5

(-3 (W4 [-$)
==l

2. A;:{1,2,3} olmak izere,
n+1
f:A, —R, f(n)=
3 () n+3

olarak verilen dizinin terimleri asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

234 132
A) (—,—,—) B) (_,_,_)

34’5 2'5'3
C)(3,31) D)(l,lf_)

42 3’4’5

E)(1,2,3)

vne N", n>1icin
n-+3

n+2

a; =3 ve (a,)=

‘(an—1)

olduguna gére, a,, degeri kactir?

KARMA TEST - 8

[_ 52

4. (an):(—n +n+20

n+2

dizisinin ka¢ terimi pozitiftir?

A) 1

B) 2

5. (a,,) gergel sayi dizisi igin
(n+5)=(a,_4)=5"a,
esitligi veriliyor.
a4
Buna goére, — orani kagtir?
a
5
=z 1 1
- A)5 B) — C) — D) 10 E)2
= ) )3 )5 ) )
=
T8}
-
E an _ n:§S n=S Ten > T o=
= = ol 5
Qo an-\ S
-,
oL . 4
o 2
6. (a,,) gergel sayi dizisinin ilk n teriminin toplami K olsun.
K,=3"-n
olduguna gore, bu dizinin dordiincii terimi kagtir?
A) 27 B) 53 C) 89 D) 101 E) 120

Que Ky-ly = Ki=3%4 =&1-L =13
ba-2 -2 =233 =2k

an =z T3-2U =2 =y ou=S3

1.C 2B 3.C 4D 5C 6B

o



7. x+4, 2x+13,9x + 16

terimleri bir aritmetik dizinin ardisik lc¢ terimi
olduguna gore, bu dizinin ortak farki ka¢tir?

A1 B) 5 C)7 D)8

oy a2 &3 =y a493

i

Sxtlb =

2x+13
L

x+l+2xelb % 2x+!2 2 |ox

s+l

v | 6&34‘93‘.-'

of - %%
E —

5 rs

-af = {o

([~
22 a oS *

2s

8. (a,) = (50, 44, 38, ...)
aritmetik dizisi veriliyor.

Buna gbre, a,, degeri kactir?

-1

Ffretg —a) = c=4Lb-5»

C)-16 D) —22

= r=-b

o=1+Dr = &g '!'5(“5) =8-5%
e'=""-|

KARMA TEST - 8

=2aa

‘.{-{5:::-\ b

E) —28

9. (a,) geometrik dizisi igin
g
2 =27, az+a =270
a5

olduguna gore, a, dederi kactir?

A) 2 B) 3 D)5

=¥

Sar s Plow =237 =D

E)6

ACiLMATEMATIK

10. (a,) geometrik dizisinin ilk terimi 4, ortak garpani

2 ve ilk x teriminin toplami (2'° — 4) olduguna gére,

x kagtir?

11. Bir (a,) aritmetik dizisinde
aG—a5=2, a,=95
olduguna gore, a; kagtir?
A) 13 B) 12 C) 10

D)8 E) 14

At-mg = =2

wp=azslc = 54k =12

12. 1. (a)=(2n+3)
Il. (b,)=(n*+n)
. ()= (2"

Yukarida verilen dizilerden hangisi ya da hangileri bir
geometrik dizinin genel terimi olabilir?

A) Yalniz | B) lvell C) Yalniz Il

D) lvelll
£) (o) (S, 11,12,15,..-) = €27
) (OM): (2|B||?—----\ =) e=7

E)ILINvelll

7.E 8A 9B 10.C 11.A 12C
m) ensl2iti%il6---)me=2




1. Asagidakilerden hangisi (a,) = (1) dizisine egittir?

A) (n)) B) (=1)") C) (sin(nm))

D) ((-1)*") E) (

BY Lt)™ w ity lnse 1)

2. (a,)=(loggn)

dizisinin 125. terimi kactir?

3. (an):(\/100—n3)

sonlu gercek sayi dizisinin en ¢cok kac elemani
vardir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

Jo= _nazo n>o olmalt

n:&lﬂ W3 ||4‘

Udova Hadim

worlnl'-

KARMA TEST -9

4. A;:{1,2, 3} kimesi veriliyor.
Tanim kiimesi A3 olan ve genel terimi,

n+1
a =
@) n+2

olarak verilen dizinin terimleri agsagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

5. (a,,) sabit olmayan bir geometrik dizi olmak (zere,
a;—a,
a,—a,

=3

m
Ul

esitligi veriliyor.

Buna gbre, bu dizinin ortak ¢arpani kactir?

\CiLMATEMATIK

n?+(k—2)n+16
6. (@)=|—"—"7—
[m(n+4)]

dizisi sabit dizi olduguna gore, k kagtir?
E)8

LAY AV Y A = O = L
Mi

2
w24 mn tlbm

k=2 .| »lk-25% =krle

&

1.D 2C 3.A 4B 5D 6.C




KARMA TEST - ¢

Genel terimi (a,) olan bir dizide ¥n > 1 igin
a;=6
a,=(n+3)ea,

olduguna gére, bu dizinin genel terimi
asagidakilerden hangisidir?

A)y(n) B)(n) C)(n+1)

=l ty =bh-Q( =y 02 =4.b=2 =4)

n=2 = =592 = T.20=12> = <!

Ortak farki 2 olan tg¢ terimli bir aritmetik dizinin
3. terimine 4 eklenirse bu dizi (¢ terimli bir geometrik dizi
oluyor.

Buna gore, olugan geometrik dizinin terimler toplami

kactir?
A) 10 B) 12 |C)13 | D) 14 E) 15
Ge= Diwh N
orr mar @czest, D W(aa20+l) = (ar+7)
T L L oyl + ZaT e b -'Uraf+h-rd'-'-\f'1
1 2 S CTER
Lo Taplomay =t2
9. 2,58, 11, ..
Yukarida bir aritmetik dizjsinin ilk dért terimi verilmistir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi bu dizinin
terimlerinden biri olamaz?

A) 23 B) 29 C) 44 D) 59

QA = qu-(ﬂ-‘) A =g 0'”1'.

/-__-—‘
2+(n-0-3 =118

_ N-Y 3
a1y =11b sca“%

10. ilk terimi =3 ve ortak farki 2 olan bir aritmetik dizinin

ilk n terim toplami agsagidakilerden hangisidir?

A)n2+4 B)n2+4n C)n2—4n

D) 2n® —n E)n®—4
@ =_3 =) .Sn": % (2‘! +‘ﬂ-—|)l")

g = —g-(-s'«f"")'z)
= %(—bq-?ﬂ—?.) = % (2"_9

= n(ﬂ-h} :-ﬂ?-""llﬂ

Oeitmebde Dizis Oy 047, 09+ Y

ACiLMATEMATIK

11.

Bir geometrik ilk n teriminin garpimi asagida verilmistir.

ay+ay+8g .8, =4/ (@1:3,)"

Buna gore, birinci terimi 4, yirminci terimi 256 olan
dizinin ilk 20 terim ¢arpimi kactir?

A) 210 B) 220 D) 2100

C) 250 E) 2200

“2 Qg,=2C6

= ‘ (ou.o.”)'a.e:
Jl.260)%== 12

2
22¥ = giee

B1.02. .-,

12. (a,) bir aritmetik dizi olmak tizere,
a;=a;+6
a,=a,+ 15
esitlikleri veriliyor.

Buna gdre, bu dizinin ortak farki kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

Y+*2r za+é =52c=b
r=3

13. (a,) ve (b,) dizileri icin,
a,=n+ 2
bn = ‘/;n_ V8,44

esitlikleri veriliyor.

= a,-r-‘
'i:;.% G

+ bb= |E‘B '(G
o '-fog

Buna gore, (b,) dizisinin ilk yedi teriminin toplami

kactir?
N3-3 B 05 [DnE-al Baes
bisbat-.-bazfar -3 =375

°Q=5

=(2-23

7.0 8.C 9.E 10.C 11.D 12B 13.D




KARMA TEST-10

1. (a,) geometrik bir dizi olmak (izere,
a;—a; =4
a,—a, =32
esitlikleri veriliyor.

Buna gbre, (a,) dizisinin ortak ¢arpani kagtir?

A)3

Ul-vl‘z-m:_‘_'i__ - : e A !

>} - — =
g

e 7 (703 =

o, S - QI-'S:SZ

2. (a,,) gergel sayi dizisi olmak lzere,
a,4=a,+(1)"+2n
a;=2
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, ag + a, toplami kagtir?

A) 22 B) 13 C) 30

E) 27

Al a2z0;4l-) 42 - 0,=3
RE2 = 3= a2 (-0 o %= %
N3y aneena (-3 Soayall

' = 3¢
ch g =414 & )\ ags 22

3. (a,) bir aritmetik dizi olmak tizere,

ag—a, 3

a1+a2+1 2

€

(a,) aritmetik dizisinin ortak farki 3 olduguna gére,

esitligi veriliyor.

a, dederi kagtir?

2 Fr - N 2]

2ot

= A
Doy T+

Mg+l

b2 = beow +12

oy =a¢3r
=§.+5
=14

dozbay =) ay =%

4. 12. sinif 8grencisi Kayra, ilk giin 50 soru gdzmiistir.

Kayra, her giin bir dnceki giinden 5 soru daha fazla
¢6zdiigiine gére, 18 giinde toplam ka¢ soru ¢ozer?

C) 1660

A) 1650 B) 1655

Sig = %‘_(2-1-& \'\-l‘)

—o.(l1oo+ ¥5)

=2.1%S
= 1bbS

5. Firat, Cumhurdan aldigi 6350 TL borcu ilk ay 50 TL,
ikinci ay 100 TL, Gglincl ay 200 TL, sonraki ay bir énceki
ayin 2 kati olacak seklide 6demeyi planlamigtir.

Buna gore, borcun bitmesi kac ay siirer?

B) 6 D)8 E) 10

oy =59
ag =102

hgy = 20°
‘ I=7

N Ggéa Lk sia

=

Sa = oy. ('_(.-'\)= S‘-"-(l-'zn]

1—2

= -sx(1-2") = 435y

—14 2129 252128 = i
n="4

\CiL MATEMATIK

r-_- 2 afan

Yukarida verilen karelerin kenarlari bir soldakinin yarisi
kadardir.

En soldaki karenin bir kenari 20 birim ise bu sekilde
siralanmis 12 tane karenin alanlari toplami kag
birimkaredir?

160 1 1600 1
1607 — ——
A) 3 ( 224 ) B) 3 ( 224 )

————— - ,zzn



KARMA TEST-10

7. Ik iki terimi a, = 4 ve a, = 8 olan (a,) geometrik dizisi ile
ortak farki bu geometrik dizinin ortak garpani olan (b,)
aritmetik dizisi veriliyor.

a,, = b, olduguna gére, b, kagtir?

B 2" +6
E)2'9-3

A2 -6

D)2"%+6

n-1\
Qn=qy .1

Q;:l!

>
Olo=by = .l =bitlr

> i
=y 4.2 =bi+b =2.2

Ly=2-b

8. 12+4224+3%+..+10°

toplami asagidakilerden hangisine esittir?

12 10
A) K2 B) >k2
k=0 k=1

10
C) > 2k
k=1

9. Karesel sayi dizisinin 100. terimi ile 98. terimi

arasindaki fark kactir?

A) 396

B) 400 C) 452 D) 500 E) 622

2 2
nq".-.) Qioo =02 ~a Sn¢ =D
—

2
Ojos —Qayg =l0s-2& L= -o%) (10063%)

= 2.1D¥ =36

ACiLMATEMATIK

10.1,x,2,8,vy,8,13,2 34

seklinde verilen Fibonacci sayi dizisinde x +y + z
toplaminin degeri kactir?

Fa = 1,0,2:3,5,%.12, 20134, $5-- -
4:¥)°-\1lﬂ\<‘\ 13,2 ak

A) 55 B) 35 D) 13 E)8

x=1 D:S 'E=q’
\_/
K+yit = 2%

11. 5’e tam bdliinemeyen pozitif tam sayilar kiiciikten
blylge dogru siralaniyor.

Bu siralamadaki 100. say1 asagidakilerden
hangisidir?

A) 140 B) 134 C) 130 D) 124 E) 120

”2-3\(4.’0\"}\%|51”|'?-||3.|L|-- -

Ik (92 seyda ‘ml—g—n Jone § e Laldnes
o

Senmler 290 9‘3‘&“ 2"\%" Yora- Se bolone
v

{204+l =12k

12. Terimleri birbirinden farkli birer dogal sayi ve artan olan
dizinin ilk yedi terimi 3, 8, 12, a, 14, b, c dir.

Bu sayilarin aritmetik ortalamasi 13 olduguna gore,
a + b toplaminin en biiyiik degeri kactir?

Saylor doplomt = 312 =4
3} +o4brl =D = ogbec

A) 15 B) 27 D) 44

Bh:ﬂ
:gl" ol /-

E) 54

|3*b+c_.=s.h a-\ bxc-= ll' %@%k

a+b=32

7.A 8B 9.A 10.C 11.D 12.C
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1. (a,) = (tan(n.m)) 4. vneN', nz1icgin
dizisi veriliyor.

i)
a)=|"7T— —
Buna gore, a,; + a,, + a,; toplami kagtir? (@n) ( n+1++vn

i

esitligi veriliyor.

. ”
Buna gére, a, + a, + a; + ... + a,, toplami kagtir?

ogq = fon(23%) =tand =0 ( eses dlas)

Ml = l-q,\(hbﬁ\ = }ton 2A =°lm$‘a3)
:.p-JBE.S)

L % O -J-inélx)= 'I'MK =9 (E

W23 +AUL1CHY = O

2. (a,) ve (b,) dodal sayi dizisi igin, 5. (a,,) bir geometrik dizi,
L an = bn e a1 — E
2
° a1 =2 «
— o e a,=9
* b, =10 = NG : 2
e VYneN'. a .>a E olduguna gére, a, degeri kagtir?
’ n+1 n -
]
K, (a,) dizisinin ilk n terim toplami olduguna gére, = A) 324 B) 216 C) 108 D) 72 E) 144
-
K, degeri en az kagtir? Py
%2 -2 .2 b
= W = a3 2,
2 -
Kq zar1+024aqtdLtagrap«ay oL =oa. [ = o= D3 =324
z22+324 L 4Stlo+i+2 =47
N
3. A ={1,2,3 4,5} vef: A, — R olmak Uzere, 5. xvey birer gergek sayi olmak lzere,
f(x) =x+1 (x+1,4-y,2x=1)
esitligi veriliyor. . . - . .
terimlerinden olugan dizi hem aritmetik hemde
(a,) = f(n) + 2 olduguna gbre, (a,) dizisinin terimleri geometrik dizi belirttigine gore, y degeri kagtir?
toplami kagtir? A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

.Fn)-z =) q..—.—@(ﬂ-&l HDQI—"“
filo=3 o2 = (D12 v*2= S

PId=L  23= L3)42 HN3= 6 DI

3.D 4D 5A 6B

oG = ('-1'5")-!2 Dypog= &




KARMA TEST =11

20 10. 44 ile 16 saylan arasina bu sayilar ile bitlikte azalan bir
) aritmetik dizi olusturacak sekilde alt| tane terim

7. (@)= (

—n?+4n+1
yerlestiriliyor.
dizisinin en kiicik terimi kagtir? Buna gore, bu sonlu aritmetik dizisinin 6. terimi

kactir?
A)12 B) 28 C) 26 D) 24 E) 20

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

En kGuS\e cla?kr TudA ?aDAmm on l’c’.ﬂ?’\‘
olmas: A,_pq_kjr

- Raln+l poradel

G4 16

ay Y = ag =eST
belirtie L

r=-2 -2
2

qs=tb =yag=o1t+Fe=16 =bu=-20
ug=lb Fr=-2% =2

8. Sumeyye, ik giin kumbarasina 30 TL atiyor. Sonraki 11. (a,) geometrik dizidir.

herglin bir dnceki gin attigi paradan 20 TL fazla para
g g arp P a+ay +a,=24

atmaya devam ediyor.
a, ta,,+a; ;=36

Buna gore, anuncu glinin sonunda Sameyye’nin olduguna gére, (a,) dizisinin ortak ¢arpani kactir?

kumbarasinda toplam kag¢ TL si olur?

A)3 B) 2
A)630  B)800 C) 100 D) 1200 E) 720 3

\o H \o M
Qe L vl (Al -

A 12 2 u 1
. Ta ! eyt A 's

"—'\Slo :_f_;_(2g|{-.5r)

(=22 eviiwvebil -_s".(e.o-u-ﬂ.o-b)

Jr%.. .Sle z S 2bo = ’299

2
r 3

- -
— -

o o J o8 =
Sl H

9. (a,) bir aritmetik dizi olmak tizere, 12. (a,) aritmetik dizidir.
a7 +a3 * a,,=33

a,+a;nta
273101818 e a,_,=30

oraninin esiti kagtir? olduguna gore, a_ ,, + a,_,, toplami kagtir?
1 1 2 3
A) — B) — C) = D) — E)1 A)3 B) 40 C) 63 D) 80 E) 126
)2 )3 )2 )2 ) ) ) ) )
Qx tfo+Ox-( I =63
q _‘1 — QX—'-.—-
Oy 4y =240 o9 +913 = 2‘”__..° Gx+3 tax =G = =
) s=—" 2.Qle 2
LR LT = 2ajo 02410 +ALE e
2

7.B 8D 9.C 10.D 11.C 12.C




Genel terimi,

0" ntek

a
n
nd 1 , hgift

biciminde tamimh dizide a, + a, toplami kagtir?

A) 10 B)9 C)8 D)7

Os - l")m”:: C0b =t

e,

2.

3.

N1+3=Y%
- ﬂ‘s— - S‘-, _"’+

() = (Iog2(2n +2))

dizisinin 3. terimi, 1. teriminin kag¢ katidir?

(a,,) pozitif terimli sabit bir dizidir.

a +12

n+5 " Anpr = do3

olduguna gére, a,,,; kactir?

A) 3 B) -3 C)4

KARMA TEST =12

E) 1

4. (a,) = (5n-10)
(b,) = (n?+2)
dizileri veriliyor.
(c,) ={(a,) + (b)) olduguna gére, c, kagtir?
A) 28 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48
5. (a,) dizisinde
a;=10vea  ,=a,—n
olduguna gére, a,, kactir?
x
= A) —25 B) -35 C)-45 D) —55 E) -65
=
u
e
: Q L 0),. ==N
< n=1 o Qq_\qi-. -]
-
n=2 = N3g_on = =2
'l\
ns 8 .',_011;-\\-, ==
Mo-04 ={1) +(-D+--- D)
o= =LS ==-3¢
Y12 = (2 ) Qo
6.  Bir dizinin ilk n teriminin toplami S, dir.
Sp3=55,=6
olduguna gére, bu dizinin 23. terimi kagtir?
A)2 B) 4 C)5 D)6 E)7

1.C 2E 3.C 4A 5B 6.D

65 |
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7. (a)= (10g (N + 3))

olmak lzere, a, dizisinin ilk 240 teriminin garpimi
kagtir?
A) 4

B) 5 C)eé

8. Cevresi 12 cm olan bir Gicgenin i¢ agilari, kendi

aralarinda hem aritmetik, hem de geometrik dizi

s o R & -

olusturuyor. sSobit 472 ASm Fatmlen
esT ki

Buna gbre, iicgenin alani kac cm? dir?

MATEMATIK

A) 16v3 B)12Y3. C)8/3 D) 4/3

o ﬂn N n|=°~z=°1—_65(‘
(=)

L

-
W

=413

rl

9. Yaslar toplami 52 olan 4 kardesin yaslari bir aritmetik
dizinin ardisik terimleridir.

En biiyiik kardes 22 yasinda olduguna gore, en
kii¢lik kardesin yasi kactir?

A) 1 B) 3 C)4 D) 10 E) 16

Q+e2xaqr L, =S 2 Oy =22 = Oyalr

oy v Al +ar 42 £oy4dr=C2
Loy +6e =S2
-2/ +3r =22
T a—
2o = $2-U4

ey =°’-">

10. Bir (a,) aritmetik dizisinin ilk n teriminin toplami
8, =n’-1

olduguna gdre, a; + a; toplami kagtir?

A) 281 B) 217 C) 216 D) 160 E) 152

%t =Sg -S¢ Be =62 = 2igr

‘SG;-‘Z'S—)

+°'$=Ss--3q

g« a5 =S¢ -S4

StabX! s8¢

=215-63

=1s2

11. x ve y bitbirinden farkll pozitif tam sayilardir.

Bir artan geometrik dizinin x. ve y. terimleri sirasiyla
47Y ve 47 olduguna gdre, bu dizinin ortak ¢arpani
kactir?

12. Fn=(1,1, 2,3, 5, 8, 13, ...) seklinde tanimlanan diziye
Fibonacci dizisi denir.

(Ba+1,5a+1,b,0)
terimleri Fibonacci dizisinin ardigik dort terimi ve

a bir dogal sayi olduguna gore, a + b + ¢ toplami
kactir?

A) 85 B) 89

'3""” +Saxi = b
Fo+2 = b
a=ly b=34L

13,213u,SS
Le

=SS
7.B 8D 9.C 10.E 11.A 12.C

&+bac = S
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(a,) ve (b)) sirasiyla aritmetik ve geometrik dizi olmak
Uzere,

Qn.em-\(n-l)-l’% By

bz bsod™™
Qaaol -l-l"
J bq‘-u‘ = t!:+-l'--l'5‘|"=l
bq +f:b-|-J

r=byd=bi
PJ-IM( d-1)

a;=b,
a,=b,
a,=by
a, =Dy,

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, k degeri kactir?

Qy=a4dr

ou+lr =bad?
bz- b -a’z) -l:

bi+3c=b1d%s 3¢ = by 4% by
———

A eld-0) = Buldt1d = 3 (<) ==+

_?-s-\-i'.a-)- hl’bl:r

ﬁ_-(-(\!- . f'-.- bi-32

\(H\c H=Pe 32
=132

O = el
L‘ - b'-dgz b'.z

2. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanligi yeni evlenecek
ciftlere 195.000 TL faizsiz kredi verecektir.

Yeni evlenecek olan Micabhit ile Berfin ¢ifti bu krediye
bagvurmusglardir.

Bu gift,
1.ay 6000 TL = oM
2. ay 9000TL =%12. = r:.le:c‘va "
3. ay 120007 = &3 ©len o imed:
d(zt .
&ofo. N 0\340.
bikgin
seklinde ddeyerek borcu bitiriyor. T

Buna gore, bu cift kredi borcunu kag ayda bitirir?

Sa =1%C.000( S\-@\l“ul gIMCAW\ "l&\w)
Dagak

A)5 B) 8 D) 12 E) 15

- g (2011 (a-).0) = IS

a (124 303) = n(2+la)= 2.19C
2

-
—

3n%42n =
= B4

=—12 slme2. n=lo

vi. Gyn senynde

Qn =122 =) Q= M+(n=1) .7 =122

Ts
ke =

Cigdem, oglu Ali Murat’in boyunu ilk ay 32 cm olarak
Olcliyor.
Cigdem, oglunun her ay 5 cm uzadigini géruyor.

Buna gore, kaginci ayin sonunda Ali Murat'in boyu
122 cm olur?

A) 21 B) 20 C)19 D) 18 E) 17

2-A9 3“:
32 Y L2
r=5 olon wAlwekile iz

122 can Ofsun-

>~(n-t) =122 a..j§\(ﬂ—4\ 5°

-I-I‘Z
n=19

32+ S

Tim terimleri pozitif ve 20 terimden olugan (a,)
geometrik dizisi icin,

K, llk n teriminin ¢arpimi

T,: Son n teriminin garpimi

olarak tanimlaniyor.
K—Z = (243)15 olduguna gére, (a,) dizisinin ortak

¢arpani kagtir?

A)2 B) 3 D)5 E)6

= Wgo.a8 -0 1- N Q]

Q-2 AY- AT

\L3 15

49
(.G gl

q_-.r - B

'S
_.:bis-r : 30 8

L ('L‘.b

T T WL,

S () T 3¥°

(21‘3)15:
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dizisi veriliyor.

Buna gére, ag + ag toplami kactir?

>
<.
/
.

- - > 1
s/ 3 2 A) — B) — C) —
40 45 2 40

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

r]2

f(n
(an) =< . ) dizisi seklinde tanimlaniyor.

Buna gbre, (a,) dizisinin kag terimi negatiftir?

6=2

an 20 =) [(n) on = ftA)=eo na-1
notd Y

-b

gEzaEr

i 43-\‘-1{-0’“% H\Q_—.‘ﬁzs Tlﬁ‘kﬁw\

' 1 Jn == 8. Bir geometrik dizinin ilk n teriminin carpimi
6. @)=\"——|veb)=|"/— ) .
@) ( Jn+1—yn ) (Br) /nz tnan Ch=+v (74 -an)n ile hesaplanabiliyor.

(aap2)

dizileri veriliyor. Buna gbre, ilk terimi 4, altinci terimi 128 olan bir

B . b Kactir? geometrik dizinin ilk on teriminin carpimi kactir?
una gore, a,g,;°byg,g Carpimi kactir?

, A) 218 B) 4%2 D) 2% E) 215
A)2023  B)2024  C)(2023) D)1 | E)6

rﬁlnz Ta+r’ 4l oy = ,ap=28 = He= - © =128
=) andba= s fm) (A= o L. ¢ =128 ¢ S=32

‘ . ba = -
Loz T2 Uien A1 el XS

- Q.- ba= 4L oluc.

J (n+1) 4fa:(a o o'
! A2123-bawea =1 s E.QuD)l P J(:.L-‘f)

o

& ( [T R)
) _ (-

(A (a
LA_. '.n-'H -G‘

6S

=

5B 6D 7.A 8C
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1. (a,,) sabit olmayan bir aritmetik dizi ve r bu dizinin ortak 3.

farki olmak lzere,
a,; =3r
8;=8z°844
esitlikleri veriliyor.

Buna gére, a, degeri kagtir?

K5a bk

Mahide hanim bayramda ziyarete gelen Ug¢ torununa
210 TL harch@i dagitiyor. En blyUk torunu 110 TL
almistir.

Torunlarin aldiklan harcliklar bir aritmetik dizinin
terimleri olduguna gore, en kii¢iik torun ka¢ TL

harchk almistir?
C) 30

A) 50 B) 40 D) 25
oskmes  Bogo

E) 20

= o
By AN =3 '?n-rl;r _(ﬂui-'?-t‘)(:‘cflﬁ')

Ui = QiaisSTr
SR: K. ‘&f

{=lor ¢ =201

=ber =6.(on1) =

og = U+r

3r
Oy = Ar+ldr

0.6

\CiLMATEMATIK

2. Ali, kizi Arya’ya her giin o giiniin karesi kadar harglik
veriyor.
Ornegin, birinci giin 12 TL, ikinci giin 22 TL, {igiincti giin
FTL, ...
Buna goére, Arya’nin babasindan x. giin aldigi harchk
ile (x + 3). glin aldig1 harghik arasindaki farki 51 TL
olduguna gore, x kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
& a2 42 . Oox _.-Ox43
= 2= 3 x? (w+3)?
Olysd - ax =5
(xa3)? -x2 =S

.

Wtbx+d _X'= Ci1 = bx+S=S1

L)

x =%

\I69\

ag+2r- =llo

>
Qi+ onx2r=Uo sy ons MV 4|1 =0

, 2a¢+( =D

q,_&r :,,0

S =) oy ==->=
& - b 3 =

0!4:30

(a,) ik terimi 4 ve ortak garpani 3 olan pozitif terimli bir
geometrik dizidir.
P(x) = a2-x2—a3-x +8,

katsayilari (a,,) dizisinin terimlerinden olusan ve kokleri x,
ile x, olan ikinci dereceden P(x) polinomu veriliyor.
X4+ X

Buna gére, orani kactir?

X1 +X2

1.C 2.C 3.C 4E
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5. Gamze Universiteye gittigi ilk giin annesini aramis ve
gorusmeleri 2 dakika slrmistlr. Sonraki her giin bir
dnceki gérismenin 3 kat kadar strmustir.

t. gliniin sonunda Gamze ile annesinin gériismeleri
toplami 728 dakika olduguna gére, t degeri kagtir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
9% =2
0q = ‘ '.'=|_) S_(. = ?2%
°'3 = '8 - { ‘ -
< S.l- = Ql'L_ = 42 &
R il
Keo. Jii.‘ =’_(.—3+):‘:"28
R
elogturwsr. -
/{t\ {. |
a=-143%=2 28 5 1"=919
b
.3 *-: J = -‘ = L

6. Matematik d3retmeni Firat hoca, sinifinda bulunan
19 kisiye sirayla birer harf verip asagidaki gibi siralama
yapmistir.

@@ s =a(n-0F
1D ksl vor- —(B) u
—(©) Mns 24(a-1)
Oye = A i%e E 3
~ ™ 1) sev "-l-—
= 2+1%¢ =15 e
13 o bABeameq,
|-?c_“ h-’) Soyiy Lo
i @5+ ko olmall
.
A harfinin koordinati 2, O harfinin koordinati 35 olacak
sekilde alfabetik siraya gdre yerlestiriliyor.
Buna gére, koordinati tam sayi olan kag tane harf
vardir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
n-{=90 ==
N=2S »r M=2
n=-t= bt =Dna=%
n-1=12 = n-'\3 Olgg_—qf-l-?.llf'
n-4=1% = =12 =24 zh.JLL
n-122b =) n=2S olmaZ
age = LL23C |
h ‘e o soM olows?. \

r=doe=

Cumhur ve Firat'in yazdi§i LOGARITMA-DIZILER soru
kitabi ilk ay 5000 adet baski yapmis ve kitap 6grenciler
tarafindan ¢ok begenildidi icin sonraki her ay bir dnceki
aydan 3000 adet daha fazla basiimistir.

Buna gére, Firat ve Cumhur’un yazmis oldugu bu
kitap ilk yil toplam kac adet baski yapmigtir?

A) 250.000 B) 245.000 C) 258.000
D) 272.000 E) 268.000

Qy = Sooo

Qo = §o=o
Qg = l.00>

g __lé [Q.o" +Hr)

_ i (1o.00> +3305°)

- 6. L2ooD

olan ovitmetiL

diat plpg,e

ACILMATEMA

= 28 %020

(a,) = “n sayisinin asal bélen sayisi” olarak tanimlaniyor.

Ornegin a,q igin 10 sayisinin asal bolenleri 2 tane
oldugundan a,, = 2 olur.

Buna gére, (a,) dizisinin ilk 10 teriminin toplami
kactir?

A) 20 B) 18 C) 15 D) 11 E) 10
Oy 2 w3 & Y
& by L v L

{ 70 osel Q2{ (:1( S?'S ﬁ{';

) N L L 4'
Lolea tree  hee e 1l
ok =2
o Qte
Yoo v v
Gatf (W St (3 Gasl
5
2&4_”_ Py 1l lloe 2 foe

O¥ia{+/+1 4 24)41414L
= )1 5.D 6D 7.C 8D




KARMA TEST =15

1. ab iki basamakli bir sayidir.

Rastgele segilen bir ab sayisinin rakamlan sirasiyla
artan bir aritmetik dizinin terimleri olma olasihigi

kagtir?

A) —

2
B) — E) —
45 )5 )

4
65 15 15

ab=do,ili2, ... D3 4 Tsa Durom = l_l.b.l-o“’
1

_ 90 }one ob
Timwn Burom = 1k bagowakl

7S hanilen D fodan g Soys) v
ton Actmelle Dia

- 3l «s 3 ‘L‘;- T

- s I e Tt be R -3
5 : i : ; e 1}ene

-1'-:, 2% > ~ S;b Thaae 2P=

R T dowa ¢ teve S tonn

istemlen Dotom =

wilen Dorom _ 36 =

Olaglie = ist 5s

Toans Ducum

2. xvey pozitif gercel sayilar olmak lzere,

(log,x , log,(x + 1), log,(x + 4), log,(x + ¥))

bir aritmetik dizinin ardigik terimleri olduguna gore,

2x + y toplami kactir?
I )14 I

o42 - o

l::g{"‘"" lg (x4 Joqter)

AY 11 R) 12 N 13 F) 10

Oy

£

log 2

af.l;;b" )

W) =
oz = 2.2 =) l%**lbsb:* ) o
ia'.!\"‘-“"l'\ = ‘.:-glﬂ"'") = x"-m; = K lx+l

Qa 3Oy = 2.0,3
1031‘“‘“*‘3 (x+9) = 2-‘950‘1"4)
o (%41): Lxad)=top (x+w)?

(%#1) Ger ) =(x+w .

(T : (T 5D

Aty -_9--.4:#1

={+I2
=i

3. Yeliznur agagidaki sekilde terimleri (a,,) aritmetik dizisinin
terimlerinden olusan bir cetvel ile birim cm tiriinden olan
baska bir cetveli alt alta hizalamistir.

Sekilde a, terimine x sayisi, a; terimine 19 sayisi ve
a,4 terimine 43 sayisi karsgilik gelmistir.

Buna gore, x degeri kagtir?

A) 5 B) 6 C)7

On oritmelie diu

oy =043

|\ —
'5.'5'-'4 6= L2

br =24

e =19

agthe= 1D
)

l":.‘l

4. Abdullah 164 kg agirhgindadir. Fazla kilolarindan
sikayetci olan Abdullah bir diyetisyene gitmistir. Abdullah
diyetisyen kontroliinde ilk ay 5 kg ve sonraki her ay bir
onceki aydan 3 kg fazla kilo veriyor.

Buna goére, Abdullah’in 6 ay sonraki kilosu ka¢ kg
olur?

A) 98 B) 95 C) 89

1.4 2.4y A3 .-

G =Al

Q1= og =8 =2 olen A!;'lwlflﬂ- dizs
1= 2=
Suenk? kiloden b oyde VU'JT?? kilolost aikortw sak
cevab:y bolorpi.

L oyden vasilen Lilobwin toplawmi Sb olsai:
Y = 2.(to415) =

S‘: :_‘3_ (2’”4‘ Sr
Se=15 kg venis = 16U4-YS = §3 Ig kalv.
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5. ) gercel sayi dizisi olmak lizere, 7. (a,,) ortak farki r olan bir aritmetik dizi, {b_) ortak garpani

A \/(Zn—1‘—2 vn -n

d olan bir geometrik dizi olmak Uzere,

O = ai+(a<t) .ve bazby 4"

a;=b,
esitligi tanimlaniyor. a,=b, O, =@+3r b:g =Y 4%
a,=b
%2\+%3\+A+ + a4 —lj U+ = Lq-up = a;=bi
32 7 Yx
P 2 1 2
ifadesinin degeri kagtir? a, = by bi+r=by -d = |3r= by (d=1 )

esitlikleri veriliyor.
A) 1 B) 2 ¢ v

AN o ury o AR L B ey

Buna gére, x + y toplami kactir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 25 E) 28

: - n- :2 —q|+r=) %‘:"'(:Ll'd =2 = L'J—L1=)E :Lq(d-nl)
2
AT
. « N\

byd
3 T 2B B20) oy 320t = [422)

L
0(3:-'95

Q |+(‘9' |)-l" = b" J:
bi+lo—1)-u = bt 2

Bteg ) = 2
Y=1b = X*:]:Z'l

mr‘uz

-. \ | E
y e
i
+ B e =bed”
| l bi+24 b=k '?.:‘”
T bo(1430 w2

2= ‘Z""?.Aa.

6. Bir a,, dizisinin ardisik herhangi U¢ teriminin toplami
birbirine esittir.
a,+a;==6
aj+a,+az+a, +..+a,=106

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, a, degderi kagtir?

N5 B

040240 =D 4N xAY=-~ "=~
\/ "-.T
6

= -~ =929
= e | o = '““"
o sl =Auth eritics (“" Lo laru .

Her hoyt 3 +eiws boplawine o+ otabilicia.

N +O2 40 % AY+E +ObF <~ - Y Qg v, Ty TO22

oy +b Qi+b Qe b Qy

T tovie @+b ve Oy W]m[ {ob
Aloa+b) % oy =126 =) Say+U2 =106

-2 =—012

(ﬁz'.-?- )

8. (a,) gercel sayi dizisive n N* olmak iizere,

a,—(-1)"+a,,,=3n
esitligi veriliyor.
a, = 1 olduguna gére, a, degeri kactir?

A)5 B)7 C) 11 D) 13

On=3n=(-1)" 004y
n=2

—

n=1

——

+ 2 o(-1).a2 S2-b=92
2

o -
2-b=

&3-_

5.C 6. 7.C 8D




KARMA TEST - 16

1. Asa@idaki sekilde esit uzunluktaki kahverengi cubuklarin 3.
st Uste yerlestiriimesi ile bir &rintd olusturulmustur.

1. Sekil 2.8ekil . 3.Sekil

n birim

Yukarida verilen ériintiideki kahverengi cubuk

sayilari bir gergel sayi dizisinin terimleri olduguna
gore, bu dizinin genel terimi asagidakilerden Sekil 1 Sekil 2
hangisidir?

Yukaridaki Sekil 1'de bir aynt uzunlugu n birim olan

A)2n+1 | B)2n | C)2n-1 D)n+3 E)n+2 kiiplin bir kdsesinden bir ayriti (n — 1) birim olan kiip

kesilip atilinca Sekil 2'deki gdrinim elde ediliyor.
(a,) dizisi igin,

o=2 , G2:=L, 0z3=b-.-- "

a,, : “Sekil 2'de kalan cismin hacmi” olarak tanimlaniyor.”

Oa=2n 3 «
n olor Buna gére, a, + a, + a5 + a, + a; toplami kagtir?

A) 27 B) 64 C) 80 D) 100 E) 125
fom 9 1
< = = Ln=A
= on =7 (~=1)
1N}
(S
; ay=! ,22=7F, *3=12 194233, ag=b4
=
Q v
-
N=1 . az2=% , Q3= 11 U4+ 404G [, +2C =127
Qa = 3na2 =) N)e =32
2. Asagida dogrusal bir yol lzerinde 15 farkli noktada 4. X 1 3 5 7
bulunan dronlar gdsterilmistir. Bu dronlar arasindaki (%) 2 10 12 18
mesafelerin metre tirinden degerleri bir aritmetik dizinin
terimlerine karsilik gelmektedir. Yukarida (x, f(x)) ikililerinden olusan tablo verilmistir.
L -d d - A - d (2, dizsi i,
AR AR AR /AR
14 an+2 = f(n)
— & —H— : o
1. drone 2. drone 3. drone bdra- 15. drone esitligi veriliyor.
ag+ay
e 2. drone ile 1. drone arasindaki mesafe 5 metre Buna gore, 3 orani kagtir?
9
e 3. drone ile 2. drone arasindaki mesafe 8 metre
7 8 5 6 6
e 4. drone ile 3. drone arasindaki mesafe 11 metre A) — B) - C) — D) — E) =
8 7 6 5 7
olduguna gére, 10. drone ile 1. drone arasindaki
mesafe ka¢ metredir? n=l e 03 =LOY =2
U340} _ 2+02 |2
A) 27 B) 32 C) 150 D) 155 E) 185 = = —_— s
) ) ) ) ) N=5 e 3=z -‘!(5.)={° > no, 14 )
S‘lg|‘.l—-—32 ﬂ:?—.’h q5=#lq-)=1(4 :%
Teemn Sayisi= 32-5 4110
\ Tl?l!W\ l2-3% . 1.B 2E 3.E 4.E
ortolana = 3245 =33 ) =

L =,ﬁ"5'



KARMA TEST - 16

oty o2 3 Qy O
N X

Kirmizi Turuncu Sari Yesil Mavi
Yukarida verilen bowling toplarinin lzerine soldan saga

dogru artan ve bir aritmetik dizi olusturacak sekilde
sayilar yapistiriliyor. Bu sayilar hakkinda

e Mavi topta yazilan sayi, kirmizi topta yazilan sayinin
2 katindan 5 fazla

e Yesil topta yazilan sayi, turuncu topta yazilan
sayisinin 2 katindan 1 eksiktir.

ifadeleri biliniyor.

Buna gdre, bu dizinin ortak farki kagtir?

A) 12 B)10: c)8 D) 3 E) 2
O W-IM:‘L cl."t,:
O¢ = 2oy +5 ay =2m2 -1

T N ST
= -1
ot+lic =24 +S oy 43r = 290 %2

=ay-4

L‘r = 014-!5'

= q'-l
-

3r=b = =2

iLMATEMA

6. Hira, araciyla Dogu Anadolu turuna gikmistir. Asagidaki
sekilde Hira’'nin hergiin aldigi yol miktari gdsterilmistir.

1. gin 2. g0n 3. glin

Hira’nin aldigi giinlik yol uzunluklar sirasiyla bir
geometrik dizinin terimleridir.

ilk n giinde aldigi yol uzunluklar carpimi G, olmak
(zere,

G =2+Cy=y DDy . Ok =293 022
C,=54°Cy= qpeag--- ong- &% = Sb-&1-a2-- -
Buna gdre, Hira 8. giin ka¢ km yol almistir?

A) 54 B) 108 C) 162

D) 270 E) 1453

y

1
Oqz-ay.r

SNa= §. 00
2=

ug = Q.0
- 2.34
a4y =12

X+ 1

X
dk+4) ve g(x)= D (i—2)
=1 i=1

7. fx)=
k

fonksiyonlar veriliyor.

(a,) = (fog)(n) olduguna gére, a, degeri kagtir?

D) 11

) (3= i( 1-2)

=1

o= £ [g?i?\)
2

az=fl2)= E'«h)

k=4 5 (3)= (1)¢(a)+ (1+(2)

5(3\:7—

=(144)4(24k)

- s‘-\‘ =\l
&3:"

8. n, 2’den biyilk bir tam sayi olmak iizere,
n sayisinin en biylk asal boleni ﬁ ile gdsteriliyor.

(a,,) dizisinin terimleri n > 2 igin

o) 2, /M <10
a )=

"o l-2, A >10
seklinde tanimlaniyor.

30
Buna gére, Zan toplaminin sonucu kactir?
n=15

A) 12

NS 4 Nbt- -+ Az =1 (b tove hedwn wor

B) 10

{0'dan LGS'J«. Mm“un 1 19,22,23,26, 1%

‘,(-1_\.-.-12

do don EGelh aselloriay (§,1b, 16, 20,24 1 242

— 2125, 3
2.2=22o

204(~12)=8§
5.E 6.C 7.D 8.C




KARMA TEST =17

1. Herhangi ardisik 3 teriminin garpimi birbirine esit olan bir
a, dizisi igin,
a5°8,=2a;=2
esitligi saglaniyor.

az-a3-a4-...-a1

Buna gore, 0 orani kactir?
3217833373 Ccaki e
Yukaridaki sekilde, otopark ve Gzerinde plaka kodlar
yazili olan A, B, C araclan gdsterilmistir.

e C aracl, B aracina komsu olan bos bir park yerine
2 park edecektir.
M2 oy.ac=U
(2] 4
¥ L) 1 4 o
ha.a3.-a .ag.a- a% -B\--Qs.h]o

A araci, C aracina komsu olan bos bir park yerine
park edecektir.

B araci bos bir yere park edecektir.

09,.922. 223 A, B, C araclarinin park ettikleri yerler sirasi ile bir
_J aritmetik dizi olusturuyor.
A, B, C araglarinin plaka kodlari bu aritmetik dizinin

terimlerine esittir.

Buna gore, A aracinin plaka kodu kactir?

A)—6 B) —12 C)-9 D) -5 E)-15
Ac <A
A+ R =2< Rea=2e
(3x3) = (§%412) = 2(2x+1) (3x43)4 (52419)=2[2241)
Gws22 = Lxé2 = x=-F Fx422 =l @ 2e =S
A = 4
-¢ -» -2
2. (a,,) dizisi agagidaki gibi tanimlaniyor. 4. {a,) ve (b,) sabit olmayan iki aritmetik dizi olmak uzere,
Bir 6ncekiterim, nciftise a; =by
a)=1.
""" liki sonrakiterim, ntekise ag = by
a;g a; a esitliklikleri veriliyor.
Buna gére, — +—— — isleminin sonucu kactir? b,
3 3 Buna gbre, - orani kagtir?
4

1 3
A) — B) —
)3 )2

Ba=a, & (a-).C

bs: by 4-%-[

s =O0uxler |

ecit
\*hr =h-t%c‘ =) Lr =i’4=’$

ba= bt 6d _ o+ bd =abd _ g

— = - dabd
o= e K Q4 'Ib
r=’3

1.E 2B 3B 4.C




KARMA TEST - 17

7. Butan terimleri pozitif ve ortak carpani d olan
(a,) geometrik dizisi igin,
a,=a, +12a,

basamak ay=d+1

olduguna gére, a, degeri kagtir?

Murat, yukarnidaki sekilde basamaklar verilen A) 1 B) 4 C) 24 D) 30 E) 48

merdivenden her seferinde bir adim atarak c¢ikiyor.

Qh-dl‘_ = ’M-{g-ﬁ 120l = % - d24)2
Td e wd

e 1. basamagin yiksekligi (x + 3) cm = Qi = 5

® 2, basamagin yiksekligi (x) cm = &2 = 6

Jrdz-2=
- of
+3 J‘Ls ~1
olmsl-

* 3. basamagin yiksekligi (x — 2) cm = &3 = 4
. a2 _ ¢ 1
e e S = & - m—
olarak veriliyor. = = 3 =
Yukaridaki merdivenin basamaklarinin ylikseklikleri
sirasiyla bir geometrik dizinin ardisik terimleri
olduguna goére, bu merdivenin 4. basamaginin

yiiksekligi kag cm olur?

8

A) — B) 8 C) —

) > ) ) 3

i
o 03 =(02) T=y (x3).(x-2) = 'S x
2 -
\‘1\:1- x-5 _—X =) X = [4 ;
w
=qn.~ = L2 :.& =
oY 2 3 =3 =
.
o
-
6. Asafidaki sekilde ABC lggeni veriliyor, 8. (a,) bir aritmetik dizi olmak Gzere,
A a,=6- sin®x

a, = 8 + cos’x
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, bu dizinin besinci terimi asagidakilerden
hangisidir?

22 22
e IBDI = x birim, IDC| =y bitim, |ADI = z birim A0 B) sin“x C) sin“x—18
. 2oy D) 18 + sin’

X, Y, z sirasiyla ortak farki 3 olan bir aritmetik dizinin o
ardisik terimleridir. Q2 -0 =1 = §4 cosix —( 6—Sinx)=t

Buna gore, x + y + z toplami kactir? ‘-——‘-'—-3 ’—"_ ]
S coCx o b4 Sinn =1 = - b+1 =3\f_-_l

Qg =uxll = b-sAx 412

(x+s) (x¢3)*a A"

~.2
'Aé-»lﬂﬂ-htx-rjk)& 015-:1 F-Stn'x

X GX"zq"‘ ~3 olmed
X=
r3 ‘3‘ vaonlutbor

’C

5.C 6.B 7.E 8E




